



В Чебоксарском районе бывший сотрудник ОАО «Чувашский бройлер» признан виновным в загрязнении поверхностных вод, повлекшем массовую гибель рыбы

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику очистных сооружений ОАО «Чувашский бройлер». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 250 УК РФ (загрязнение поверхностных вод, повлекшее массовую гибель рыбы). Ему назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ.

Следствием и Чебоксарским районным судом установлено, что с февраля по июнь 2018 года в Чебоксарском районе он, являясь ответственным за вверенный ему участок работы, достоверно знал, что бетонные перегородки помехохранилищ этого предприятия разрушены, их герметичность нарушена и они переполнены. В связи с этим имелся риск перелива пометных стоков на рельеф местности, однако никаких мер по бесперебойной очистке сточных вод, организации ремонтных работ указанных сооружений и вывозу птичьего помета, он не предпринимал. В результате в июне 2018 года из них произошел перелив помета и сточных вод с превышением в несколько раз предельно допустимой концентрации загрязняющих веществ, на рельеф местности, а затем в реку Рыкшу. Это повлекло массовую гибель рыбы, чем причинен ущерб на общую сумму более 2 миллионов 200 тысяч рублей.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается заключением ихтиологической судебной экспертизы, а также показаниями целого ряда свидетелей и другими материалами дела. Кроме того, ОАО «Чувашский бройлер» также привлечено как к административной, так и к гражданско-правовой ответственности за выявленные нарушения экологического законодательства.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных Чебоксарской межрайонной природоохранной прокуратурой.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1328274>